



Cardápio Pizzaria Basilica

https://cardapio.menu R. Jose Felix De Oliveira, 991, Cotia I-, Brasil, Brazil (+55)1146123100

Um *extenso* <u>cardápio do Pizzaria Basilica</u> de Cotia com todos os <u>12</u> iguarias e bebidas, você encontra aqui na carta. Para **ofertas variadas**, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que <u>Matheus Domingues</u> gosta no : restaurant_name:

na <u>pizza</u>, no serviço, na decoração,. simplesmente maravilhoso, amou comemorar ou meu niver neste estabelecimento . e ainda ganhei uma surmesa dos deuses . obrigado! sucessão! <u>ler mais</u>. O restaurante também oferece a opção de sentar ao ar livre e fazer uma refeição em agradável tempo, e para os instalações acessíveis também vêm visitantes com cadeira de rodas ou restrições fisiológicas. No Pizzaria Basilica em Cotia, prepara-se uma crocante <u>pizza</u> de acordo com um processo tradicional **acabada de sair do forno**, também há finos pratos vegetarianos no cardápio.

Cardápio Pizzaria Basilica



Massa

ESPAGUETE CARBONARA

Antipasti

BURRATA

Antipasti - arrancadores

CARPACCIO

Formaggi - käse

PROVOLONE

Michelin special

AMUSE BOUCHES

Os pratos são preparados com estes ingredientes

QUEIJO

CARNE

CHOCOLATE

Estes tipos de pratos são servidos

PIZZA

PEIXE

MASSA

ESPAGUETE

Cardápio Pizzaria Basilica



Pizzaria Basilica

R. Jose Felix De Oliveira, 991, Cotia I-, Brasil, Brazil

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura:

Segunda-feira 18:00-23:30 Terça-feira 18:00-23:30 Quarta-feira 18:00-23:30 Quinta-feira 18:00-23:30 Sexta-feira 18:00-00:30 Sábado 18:00-00:30 Domingo 18:00-23:30